



天气信息

◎三日天气◎



9月23日

内陆地区多云转阴有小到中雨,东南部中到大雨,东南风转东北风3~4级,21℃~27℃;北部海区多云转阴有小到中雨,东南风转东北风5~6级,20℃~26℃。



9月24日

内陆地区阴有小雨,北风3~4级,19℃~21℃;北部海区阴有小雨,北风5~6级,17℃~19℃。



9月25日

内陆地区多云转晴,北风3~4级,11℃~24℃;北部海区多云转晴,北风5~6级,9℃~22℃。

周三最低温降至11℃

本报9月22日讯(记者 秦国玲)潍坊市气象台介绍,本周初,新一轮冷空气抵达后,将给潍坊带来阵雨,降雨将持续到周二白天,预计雨量不大,为小雨量级。受其影响,本周本市有望进入气象意义上的秋季。

本周迎来一个重要节气“秋分”,秋分当天昼夜等分,秋分过后,北半球白天越来越短。根据最新气象监测信息,受高空槽影响,周一本市将有阵雨天气出现,雨后随一股较强冷空气的到来,潍坊天气转好,陆地将出现5~6级偏北风,周三,气温明显下降,清晨最低气温降至11℃,还有弱冷空气补充,但天气以晴为主,这种晴好天气将一直持续到周四。

临朐柳山镇实施学前教育三年计划

人口4.2万人,财政收入不足千万的临朐县柳山镇,虽然经济暂时相对落后,但观念却并不落后;尽管土地有些贫瘠,但教育不贫瘠。近年来,柳山镇强力推进学前教育普及工程,大力实施学前教育三年行动计划,全镇学前教育工作快速有序推进,取得了明显成效。

一是对全镇幼儿园布局优化整合;二是撤并10余所不合格幼儿园;三是把保留的幼儿园全部规划建设为公办幼儿园,全镇公办园的比例达到了100%;四是先后投入1500余万元建成中心幼儿园,完成5所村级幼儿园改造扩建任务。目前,全镇幼儿园建设任务已基本完成。

特色鲜明花争艳,个性凸显春满园。“基础建设、布局优化、内涵提升”三大工程,为柳山镇学前教育事业注入了无穷的生机和活力。

柳山镇教管办 陈安欣

凤凰桥、彩虹桥亮化改造完毕

本报9月22日(记者 董惠)22日,记者了解到,在国庆节来临前夕,城区东风街凤凰桥、胜利街彩虹桥亮化改造工程顺利完工并成功亮灯。“两桥”亮化改造工程的完成为鸢都夜空焕发新的生机,为喜迎国庆的节日气氛增光添彩。

采访中,记者了解到,曾经给鸢都市民增添美好靓丽夜景的凤凰桥、彩虹桥桥体亮

化景观因使用年限已久,“两桥”的亮化效果缺“色”严重且不同步,与周边景色十分不协调。因此,经有关部门批准,市路灯管理处于8月中旬开始,经过一个月的紧张施工,“两桥”亮化改造工程已于近日安装完毕并亮灯,共计更换霓虹灯管2100余米。

另外,为全面提升城区夜景照明设施完好率,营造优美、靓丽的夜间市容景观,近

日,潍坊市路灯管理处还对中心城区夜景照明设施开始进行专项整治。此次整治活动自9月12日启动至10月12日结束,为期一个月。重点是对城区路灯如灯杆歪斜、乱贴小广告、外挂电源、手孔门缺失、灯杆无编号、景观亮化及广告牌匾是否缺失、损坏,沟边、字体不全等进行拉网式检查和全面维护,确保路灯亮灯率达到100%。

为方便市民顺畅出行

76路、33路、79路公交线路调整

本报9月22日讯(记者 王琳)22日,记者从潍坊市公交总公司了解到,为推动高新区经济发展,经上级主管部门同意,从即日起将对76、33、79路局部走向进行优化调整,以更好地方便沿途市民出行。线路调整之后,首末班发车时间及票价保持不变。

具体调整方案如下:76路从豪德小商品城发车,沿原线运行至东风街与惠贤路交叉路口后,沿东风街—花园路至创新大厦。沿途增加东风街惠贤路口、潍柴新能源、创新大厦等4处站点;同时惠贤路(华都家居至东风街)路段不再运行,取消惠贤路上西侧“惠贤路东风街

路口(山东宏力集团)”站点;另外将东风街路北侧“东风街惠贤路口”站点更名改为“山东宏力集团”。

33路从火车站发车,沿原线运行至健康东街与志远路交叉路口后,沿健康东街东行恢复原线运行至潍坊综合保税区。线路局部走向调整之后,健康东街(惠贤路至潍安路口、西宋庄、健康街惠贤路口)等3处站点;同时惠贤路(健康街至东风街)、东风街(惠贤路至潍安路)、潍安路(东风街至健康街)路段将不再运行,沿途撤消惠贤路上“公交怡和第一城枢纽站”,东风街上“东风街惠贤路口、东风街

永春路口、潍柴新能源、东风街潍安路口”,潍安路上“潍安路健康街路口”等6处站点。

79路从潍坊第十三中学发车,沿原线运行至终点站歌尔光电园后,再沿樱前街—高新区二路至潍坊综合保税区。沿途增加樱前街潍安路口、华丰动力、盛瑞动力、泓景社区、樱前街高新区二路路口、南埠村、潍坊综合保税区等7处站点。

潍坊市公交总公司工作人员介绍说,上述线路调整之后,首末班发车时间及票价保持不变。接下来,随着客流行需求,公交公司将逐渐增加运营车辆,缩短班次间隔时间,进一步方便沿途市民出行。

民生商品价格连连看

22日,市区各大超市民生商品标价一览

商品 超市	猪后肘肉 (元/500g)	鸡蛋 (元/500g)	胡姬花5升特香型 花生油(元)	尖椒 (元/500g)	伊利金典纯牛奶 (250毫升*12一箱)
大润发新华店	12.5	4.5	123.8	4.5	63
福乐多泰华店	12.88	4.99	123.8	4.88	63
振华超市	12.99	5.59	119	2.59	63
乐购	12.48	5	124.9	3.9	59.8

(与超市标价牌一致,与实际交易价格可能有出入,仅供参考)

水质检测器免费发放

报名前30名将获价值198元弱碱性纳米能量棒一个

为了让更多市民喝上健康、干净的饮用水,不让身体成为污染水的“过滤器”,在相关部门及爱心企业关注下,全民健康饮用水惠民行动在全国启动。行动第一步,就是向市民免费发放一种小型水质检测工具水质处理器。

该项目从北京开始,短短三个月,已在上海、天津、河北、山东、甘肃、云南、江苏、浙江等地的200多个城市开展,截至目前,已累计向市民发放100多万个水质检测器。不少市民反映:水质检测器免费发放,会有人进行使用及健康用水指导。拿回家后,遇

过水质检测器颜色的变化就能了解自家水质的好坏。特殊滤芯还能清除水中的重金属、微生物,让市民喝到健康、干净的饮用水。

从6月开始,全民健康饮用水惠民行动第99站来到潍坊。为了让更多需要的市民先行领取,惠民行动规定:首批免费领取对象必须为60岁以上的潍坊市民。领取条件还有:(1)本地居住居民。(2)对健康饮水有一定的需求。凡是符合以上三个条件的居民,请拨打:8968879报名领取。目前,还有100个领取名额,请看到本通知的市民尽快报名!



知道

50路、60路、67路 公交线路暂时调整

本报9月22日讯(记者 王琳)22日,记者从潍坊市公交总公司了解到,由于月河路(玄武街至泰祥街)路段青银高速跨线桥将于9月20日至10月3日进行封闭施工,公交公司根据施工封闭时间,对受影响的57路、60路、67路等3条公交线局部走向进行了调整。

具体调整如下:57路、67路各调出4台车,从经济技术开发区各自终点站发车,沿原线运行至泰祥街与交叉路口后,沿月河路北行—民主街东行—鸢飞路南行—玄武街西行至沙窝终点站,与环62路形成换乘对接。另外,两条线路再各调出2台车,从沙窝发车,沿玄武街—月河路南行恢复市区原线路运行,方便市民顺畅出行。

60路从广潍汽博园发车,沿原线行驶至潍州路与玄武街交叉路口后,沿玄武街—鸢飞路—民主街—月河路至锦程中学。临时不再运行玄武街(潍州路至月河路)、月河路(玄武街至泰祥街)路段。

上述线路局部走向调整后,间隔时间将适当延长,请市民根据具体出行需要提早安排时间。是线路调整有所不明的市民可拨打12319市政服务热线或8291305电话咨询。

周边配套 决定商铺身价

本报9月22日讯(记者 周锦江)潍坊出现十年期一口价“经济适用铺”,引来不少投资者关注。22日,记者进一步通过采访了解到,商铺人气的决定因素是配套,而众多配套项目中对人气拉动作用最明显的当属商超、医院和学校。

对于一个商铺来说,地段不仅决定着商铺的未来发展趋势,更关系着商铺是否具备鼎盛的人气支撑,而正是商铺投资是否能够赢利的重要保障。对商圈的选择,也就是周边配套的选择,离地铁站、公交车站、大型工建项目、优质社区等的距离远近,都直接决定商铺未来的商业价值。

记者走访多家楼盘调查发现,在对人气拉动起决定作用的配套中,商超和医院排名靠前,其引来的购买力不可小觑。5万元十年的投资有无风险?记者采访了多位商铺老板,多数人认为这样的投资特别适合创业型投资。5万元,说多不多,说少不少,其风险基本可控。

以极受关注的“经济适用铺”为例,潍坊医学院附属医院潍城院区、泰华福乐多超市、大社区、大学城,这随便一个配套都可以支撑一家小商铺生存。医院、商超这样的人气聚集王都全了。

安丘客户一月内住院两次 太平人寿快速理赔获赞誉

2013年5月,潍坊安丘的辛先生为自己年幼的儿子小鸢飞在太平人寿投保了一份金色前程+IPA的险种,年缴保费3900元,IPA包含意外伤害保险和医疗保险,保障责任全面。8月份,年仅1岁的小客户接连因上呼吸道感染、急性支气管炎住院,两次住院花费2910.93元,其中通过新农合报销1142元,因辛先生长期外地出差,无法到公司申请理赔。在公司工作人员的指导下,小鸢飞的母亲代为申请理赔,太平人寿潍坊中心支公司共计赔付1778.93元。

虽然每次理赔数额不多,但客户对公司的服务非常满意,商业保险弥补新农合的差额,大大减轻了客户的经济负担,也让客户能够安心治疗,放心养病。“生活中有一份商业保险做后盾,让我们的生活更无后顾之忧”客户辛先生说。

太平人寿高效快捷的理赔,树立了太平人寿信守承诺的理念,更把爱带进每一个家庭,呵护家人一生一世。